



ماجرای ترازوی سوسه‌ها گلان اندیشه‌ها
مدیر مسئول: محمود جوری / سرپرست: باقر جوری
تلفن: ۰۲۶۳۳۳۳۳۳-۰۲۶۳۳۳۳۳۳
۲۳۳۳-۱
انتهای ترانچ: کوی وزارت فرهنگ و ارشاد
اسلامی، PVIAN
چاپ: کارگر

لوقات خوش آن بود که با دوست به سر رفت
باقی همه بی حاصلی و بی خبری بود
خوش بود لب آب و گل و سبزه و تسرین بود
افسوس که آن گنج روان رهگذری بود

گرفتم سهل سوز عشق را
اول نداشتم
که صد دریای آتش از
شراری می‌شود پیدا
صائب



Table with prayer times: صبح ۵:۴۶, طلوع آفتاب ۱۲:۱۹, غروب آفتاب ۱۷:۵۸, انان مغرب ۱۸:۱۶. Includes a 'برگه' (calendar) section with dates and a 'موضوع' (topic) section with a list of countries: Australia, Poland, Denmark, France, Germany, etc.

گزارش روز

رد صلاحیت‌های گسترده در استانه انتخابات شورای شهر هفتپدر در حالی رخ داد که انتظار می‌رفت پس از رخدادهای دی‌ماه و تجربه جنگ ۱۲ روزه، حاکمیت در نحوه مواجهه با اعتراضات مشارکت سیاسی بازنگری کند. بازنگری کند.

به گزارش پیام آستانه با نقل از اعتماد رد صلاحیت‌های گسترده در استانه انتخابات شورای شهر هفتپدر در حالی رخ داد که انتظار می‌رفت پس از رخدادهای دی‌ماه و تجربه جنگ ۱۲ روزه، حاکمیت در نحوه مواجهه با اعتراضات مشارکت سیاسی بازنگری کند. بازنگری کند.

به گزارش پیام آستانه با نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب، این گزاره به‌شکلی دیگر نیز توسط استانیوتی‌نگار فرستاده ویژه دونالد ترامپ رسیه شد. وی‌تکاف در مصاحبه‌های با فاکس نیوز از کلافگی و تعجب درباره عدم تسلیم شدن ایران در برابر تهدیدها و نمایش قدرت آمریکا گفت. این اظهار تمجید و ستایش و سرمدی تراب خود گوید این است که رئیس‌جمهور آمریکا نامی تصور می‌کند ایران نیز مانند برخی دیگر از کشورهای ضعیف و وابسته نظام بین‌الملل است که با هر تهدید یا وعده‌ای غم‌خیزی کرده و متعجب خود را رها کند.

مشکل اصلی واشنگتن در همین نگاه سادگانه‌انه نرفته است. ترامپ با ذهنیت معامله‌گرانه تصور می‌کند همه چیز قابل خریدن است. در این چارچوبه فشر باید به تسلیم متعجب شود اما ایران طی چهار دهه گذشته نشان داده است که تصمیم‌های راهبردی خود را بر پایه ترس یا طمع اختلا نمی‌کند. ساختار سیاسی و امنیتی ایران، هویت خود را با مفهوم مقاومت کرده و به تسلیم در برابر فشار خارجی، نشانه ضعف است. همین متعلق است که سیاست فشار را از حوزن تهی می‌کند.

در همین زمینه، نشریه آتلانتیک نیز به تازگی در تحلیلی تصریح کرده بود: «ترامپ نمی‌تواند درک کند چرا فشار و تهدید رهبر ایران را وادار به عقب‌نشینی نمی‌کند. در نگاه ترامپ، هر فردی نقطه شکستی دارد و هر ملتی را می‌تواند با ترکیبی از تهدید و امتیاز به‌یمنی می‌زیند. او این تحلیل در برابر واقعیتی قرار گرفته که با آن سازگار نیست». اثبات تحولات نظامی آمریکا در منطقه با هدف تسلیم کردن ایران و ارباب صورت گرفته اما نتیجه طبق پیش‌بینی کافی سفید پیش نرفته است. واقعیت این است که «هر گریجه راهبردی» در واشنگتن شکل گرفته است؛ جایی که سیاست‌گذاران هنوز نمی‌خواهند بپذیرند قدرت ایران فراتر از توان نظامی خاصه می‌شود بلکه در حوزه سیاسی، اقتصادی و فرهنگی، حریف هم‌زمان اصلاح‌طلبان و اصولگرایان متعجب نشان می‌دهد که معیارها صرفاً جناحی نیستند، بلکه نوعی حساسیت نسبت به هر گونه فاصله‌گذاری انتقادی با رویکردهای سائکتان مجلس و دیگر نهادهای نظارتی وجود دارد.

مسئله مهم زیر سایه این ردصلاحیت‌ها این است که مشارکت عمومی چه سرروشتی خواهد داشت؟ تجربه‌های عمویش نشان داده‌اند که هرچه رقابت محدودتر و نتیجه از پیش قابل پیش‌بینی‌تر باشد، انگیزه رای‌دهندگان برای حضور کاهش می‌یابد. پاسخ این سوال هم از

حذف اصلاح‌طلبان از انتخابات شوراها؛ در بر همان پاشنه می‌چرخد!

همچنین می‌گوید هنوز تصمیمی برای اعتراض به ردصلاحیت خود ندارد.

جواد ی حصار: نتیجه‌ای از هیمن ردصلاحیت‌ها انتظار نمی‌رفت محمصافق جواد ی حصار، دیگر عضو حزب اعتماد ملی است که او نیز ردصلاحیت شده است. جواد ی حصار در این باره به «اعتناک» می‌گوید فضای فعلی ناشی از عملکرد جریان‌های سیاسی اقتدارگراست و قابل پیش‌بینی بود و هست چرا که این جریان از هیچ مستگری به راحتی دست نمی‌کشد و از اساس تصور و تحلیلی در ارتباط با تغییر فضا ندارد و خود را ذی‌حق می‌داند. بنابراین توقف خلاف این وضع را داشتن، سادگمانی است. هیچ تجربه‌ای نشان نداده که جریان تعاملیت‌خواه رضایت به دادن میدان به دیگری داده باشد.

گرایی مقدم در پاسخ به این سوال «اعتناک» که چرا این جریان با توجه به شرایط فعلی کشور گشایشی در امر بررسی صلاحیت‌ها نداد، نیز می‌گوید شرایط عمومی کشور برای آنها چندان دور از انتظار نبوده است. آنها دلشان می‌خواهد همین فضا باشد که حوزه راهبردهای کلان در اکثر لوقات در برابر نظر جمعی مردم قرار داشته‌اند و هنوز هم دارند و خود را در مسیر تعیین متاع حکماتری جامعه نمی‌بینند. چرا که معتقدند در موقعیت فعلی باید مواضع خود را محکم‌تر از قبل و بدون هیچ تعاملی حفظ کنند.

او تأکید کرد: زمان اختیار بررسی صلاحیت‌ها در دست همین مجلس فعلی بود و مشخص بود نتیجه چه می‌شود. برابر مقررات موجود، نتیجه از زیر دست همین جوستان عبور می‌کند. نظارت استصوابی از اساس محصول همین جریان است و نمایندگانشان در مجلس نیز رویه‌های جدا و مجزا از نظارت استصوابی نداشته و ندارند.

گرایی مقدم در ادامه به نقل خاطراتی از یکی از نمایندگان قدیمی مشهد پرداخت و گفت یکی از نمایندگان پیشین مجلس سال‌های پیش از این به می‌گفت شما اگر اعلام کنید که به همه آنچه ما می‌گوییم اعتقاد دارید و آنها را اجرائی می‌کنید، ما باز هم باور نمی‌کنیم، ما اعتقاد داریم سطح روح می‌گوید و می‌خواهید قدرت را از دست ما بگیرد.

او با اشاره به این موضوع تأکید کرد: رفتار فعلی در این انتخابات نیز مطابق همین دیدگاه است. هیات‌های اجرائی که ترکیبی از نیروهای اصلاح‌طلب و اصولگرایان معتدل و اعتدال‌گرا و نیروهای طیف راست را تأیید کردند، اما وقتی کار به هیات نظارت رسیده اقلیان در مجلس شورای اسلامی شمشیر کشیدند و مشغول اصلاح‌گری هستند.

این فعل سیاسی اصلاح‌طلب با اشاره به عملکرد هیات‌های مرکزی گفت: اینها معتقدند در شهرهای بزرگ انتخابات مجلس از دست شوراها برمی‌خیزد و اگر در شهرهای بزرگ انتخابات شوراها از دست بدهند، انتخابات مجلس را نیز از دست می‌دهند. باور این گروه این است که با علم به همه مشکلات اهم از کاهش مشارکت اقلیتر مختلف و اعتماد عمومی، معتقدند اگر کاندیداهای مورد نظر مردم در صورت تأیید صلاحیت باز هم اسکان رای آوری از طریق پایگاه‌های مردمی را دارند. بنابراین مانع این کار نمی‌شوند.

جواد ی حصار درباره نتیجه ردصلاحیت کاندیداتوری خود نیز گفت: تصمیم شخصی من این است که اعتراض نکنم، مالمی که به اقلیتر اعتماد شود من گردنم در مقابل قانون از مو باریک‌تر است. اما وقتی پای سلبه در میان است من از اساس موافق اینکده در برابر سلبه در خواست تجدیدنظر خواهی می‌روم. نیستم. او همچنین خاطرنشان کرد: این نظر شخصی من است. اما من نیروی تشکیلاتی حزبی هستم و بر اساس تشخیص حزب در این زمینه عمل خواهم کرد.



انتخابات شوراها

دو بعد مهم است: نخست نتیجه مطلوب همین حلقه‌های نظارتی است که با مشارکت پایین کاندیداهای مورد نظر خود را با رای حداقلی به شورا می‌فرستد. دوم اما سرروشتی که بر نهاد شوراها می‌آید. شوراها به دلیل تماس مستقیم با زندگی روزمره مردم، از حمل‌ونقل و آلودگی هوا گرفته تا ساخت‌وساز و خدمات شهری، می‌توانستند عرصه‌ای برای احیای مشارکت باشند.

اما اگر شهوروندان احساس کنند گزینته‌های واقعی برای انتخاب در اختیار ندارند، متعلق رای نیز کاز کرد خود را پیش از پیش از دست می‌دهند. این وضعیت همچنین می‌تواند بر کیفیت حکماتری و شهوری اثر بگذارد. شوراها می‌تواند در رقابت متعجب و حضور نیروهای مختلف شکل نمی‌گیرند. در معرض خطر هم‌صلبایی بیش از حد و فقدان نظارت درونی قرار می‌گیرند. همین حالا نیز اظهارات اخیر مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران مبتی بر اینکه «گفته اعتراضات ندارند و همه محراب بودند» از انتقادات جدی مبتی بر فاصله شدن کار شورای شهر فعلی با واقعیت و مطالبات شهری مواجه شده است.

زورود برای تسهیل روند اعتراضات از شورای عالی امنیت ملی تا شورای امنیت وزارت کشور

ردصلاحیت‌های گسترده را می‌توان نشانه‌ای از تلاطم همان انگوری سیاسی دانست که در سال‌های اخیر بر انتخابات‌های مختلف سایه انداخته بوده انگوری که حتی پیش از پهلوان‌های اجتماعی و امنیتی اخیر نیز دستخوش تغییر محسوس نشده است. اگر شوراها نیز به همان متعلق محدودسازی رقابت دچار شوند یکی از آخرین روزنامه‌های صنعت سیاسی در سطح رسمی یستر خواهد شد.

چنین دفعه‌های به اندازهای جدی بوده و آتش این ردصلاحیت‌ها بر شرایط فعلی به اندازهای شوش شده که صحبت از صنعت شورای عالی امنیت ملی به موضوع، در برخی تحلیل‌ها و خبرها عنوان شده. خبری که بر اساس گفته‌های یکی از نزدیکان دیر فعلی شورای عالی امنیت ملی به موضوع، در برخی تحلیل‌ها و خبرها عنوان شده. خبری که بر اساس گفته‌های یکی از نزدیکان دیر فعلی شورای عالی امنیت ملی به موضوع، در برخی تحلیل‌ها و خبرها عنوان شده.

پس ماجرای خیر ورود شام به انتخابات شوراها چیست؟ به‌همه یهم‌ماه سال جاری علی‌رشته‌یوند، معاون سیاسی وزارت کشور و رییس ستاد انتخاباتی در حاشیه نشست ستادری با معاونان سیاسی اجتماعی و امنیتی استنادری با اصلاحات کرد. دوامطلبی که در هیات‌های نظارت استان‌ها ردصلاحیت می‌شوند. می‌تواند در هیات مرکزی نظارت نیز اعتراض خود را ثبت

کدام کشورها رسانه‌های اجتماعی را برای کودکان ممنوع کرده‌اند؟

Table listing countries that have banned social media for children: Australia, Poland, Denmark, France, Germany, etc.

برش

رؤیای تسلیم و کلافگی مزمن

بزرگترین خطا و اشتباه واشنگتن عدم کرد ساختار و ماهیت قدرت در ایران و همین مسئله مانع اصلی در روند مذاکرات است.

به گزارش پیام آستانه با نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب، این گزاره به‌شکلی دیگر نیز توسط استانیوتی‌نگار فرستاده ویژه دونالد ترامپ رسیه شد. وی‌تکاف در مصاحبه‌های با فاکس نیوز از کلافگی و تعجب درباره عدم تسلیم شدن ایران در برابر تهدیدها و نمایش قدرت آمریکا گفت. این اظهار تمجید و ستایش و سرمدی تراب خود گوید این است که رئیس‌جمهور آمریکا نامی تصور می‌کند ایران نیز مانند برخی دیگر از کشورهای ضعیف و وابسته نظام بین‌الملل است که با هر تهدید یا وعده‌ای غم‌خیزی کرده و متعجب خود را رها کند.

مشکل اصلی واشنگتن در همین نگاه سادگانه‌انه نرفته است. ترامپ با ذهنیت معامله‌گرانه تصور می‌کند همه چیز قابل خریدن است. در این چارچوبه فشر باید به تسلیم متعجب شود اما ایران طی چهار دهه گذشته نشان داده است که تصمیم‌های راهبردی خود را بر پایه ترس یا طمع اختلا نمی‌کند. ساختار سیاسی و امنیتی ایران، هویت خود را با مفهوم مقاومت کرده و به تسلیم در برابر فشار خارجی، نشانه ضعف است. همین متعلق است که سیاست فشار را از حوزن تهی می‌کند.

در همین زمینه، نشریه آتلانتیک نیز به تازگی در تحلیلی تصریح کرده بود: «ترامپ نمی‌تواند درک کند چرا فشار و تهدید رهبر ایران را وادار به عقب‌نشینی نمی‌کند. در نگاه ترامپ، هر فردی نقطه شکستی دارد و هر ملتی را می‌تواند با ترکیبی از تهدید و امتیاز به‌یمنی می‌زیند. او این تحلیل در برابر واقعیتی قرار گرفته که با آن سازگار نیست». اثبات تحولات نظامی آمریکا در منطقه با هدف تسلیم کردن ایران و ارباب صورت گرفته اما نتیجه طبق پیش‌بینی کافی سفید پیش نرفته است. واقعیت این است که «هر گریجه راهبردی» در واشنگتن شکل گرفته است؛ جایی که سیاست‌گذاران هنوز نمی‌خواهند بپذیرند قدرت ایران فراتر از توان نظامی خاصه می‌شود بلکه در حوزه سیاسی، اقتصادی و فرهنگی، حریف هم‌زمان اصلاح‌طلبان و اصولگرایان متعجب نشان می‌دهد که معیارها صرفاً جناحی نیستند، بلکه نوعی حساسیت نسبت به هر گونه فاصله‌گذاری انتقادی با رویکردهای سائکتان مجلس و دیگر نهادهای نظارتی وجود دارد.

مسئله مهم زیر سایه این ردصلاحیت‌ها این است که مشارکت عمومی چه سرروشتی خواهد داشت؟ تجربه‌های عمویش نشان داده‌اند که هرچه رقابت محدودتر و نتیجه از پیش قابل پیش‌بینی‌تر باشد، انگیزه رای‌دهندگان برای حضور کاهش می‌یابد. پاسخ این سوال هم از